

nih Fontaniggah v Sečoveljskih solinah. Z ornitološkim »delom« smo začeli že na sečoveljskem letališču, ko je številna skupina, v kateri sta bila tudi znana ornitologa Glutz von Blotzheim in Bauer, namerila svoje ogromne teleskope v letališki stolp. Lagal bi, če bi rekel, da mi ni bilo nerodno, ko so vsi »ti čudni tipi buljili« v letališko zgradbo. Vzrok za to je bil svetlejši škorec, ki je z navadnimi čepel na letališki anteni. Izkazalo se je, da gledamo rožastega škorca, ki je bil tokrat na slovenski obali prvič opažen. *Iztok Škornik, Krožna 10, 66000 Koper.*

**REPNIK** *Acanthis cannabina*

**LINNET** – 70 at Maribor on 23<sup>th</sup> March 1990

Dne 23. 3. 1990 sem opazoval ptice na poljih blizu Maribora. Mojo pozornost je pritegnila jata ne preveč boječih ptic. Po podrobnem pregledu sem ugotovil, da opazujem jato sedemdesetih (70) repnikov. Opazil sem, da so v zimskem perju, saj samci niso imeli rdečih temen. *Damijan Denac, Pintarjeva 14, 62000 Maribor.*

**ŠKRLATEC** *Carpodacus erythrinus*

**SCARLET ROSEFINCH** – at Koper from 26–27<sup>th</sup> March 1988

26. in 27. 3. 1988 sem s kolegi lovil v predelu Škocjanskega zatoka, znanem po imenu »Pri Brkotu«. Mreže smo postavili v meter globoko vodo med tamariskinim grmovjem (*Tamarix* sp.). Med postavljanjem mrež sem zaslišal znano melodično oglašanje škrlatca. Ko sem z daljnogledom pregledoval vrhove, od koder se je slišalo oglašanje, sem na vejici zagledal mladega samca. Žal s seboj nisem imel kasete z njegovim oglašanjem, tudi naslednjega dne ne, ker je nisem našel. Tako sta bila vodomec in brolica *Sylvia curruca* edini ptici, ki sta v dveh dnevih končali v naši mreži. Tudi 27. 3. 1988 se je škrlatec oglašal, vendar ga tokrat nisem videl. To je bilo tudi prvo opazovanje te vrste v Škocjanskem zatoku. *Iztok Škornik, Krožna 10, 66000 Koper.*

**MALI STRNAD** *Emberiza pusilla*

Četrty zapis za Slovenijo

**LITTLE BUNTING** – at Šentjakob on 23<sup>th</sup> March 1988

Fourth record for Slovenija

23. marca 1988 sem odšel od doma k Savi pri Šentjakobu (Ljubljana) z namenom, da privežem novo mrežo na nosilne vrvice. Pri vezanju mreže so se po naključju ujele dve vrbji listnici, ena velika sinica in na koncu strnad, ki je imel po prsih izredno tanke vzdolžne rjavkaste proge. V predelu pod očesom sem opazil lešnikovo rjavo barvo. Tudi kljun je imel zelo majhen in koničast in tudi v primerjavi s trstnim strnadom je bil videti manjši. Dolžina peruti je bila 73 mm. Poudaril bi, da imam veliko izkušenj na ujetih primerkih obeh spolov trstnega strnada, tako da ni možno, da bi prišlo do zamenjave. Po telefonskem pogovoru z Daretom Šeretom in opisom, ki sem mu ga dal, mi je potrdil, da v tem primeru zagotovo gre za malega strnada. Kolikor mi je znano, je to četrti znani zapis za Slovenijo in 199. vrsta, ugotovljena na širšem območju Stožic ob Savi. *Jože Gračner, Polje, cesta VI/22, 61260 Ljubljana-Polje.*

Zapisi o redkih vrstah so uvrščeni (do števila 10) po Seznamu dosedaj ugotovljenih ptic Slovenije s pregledom redkih vrst (*Acrocephalus* št. 41-42) in veljajo za obdobje zadnjih 50 let. Zvezdica pomeni, da komisija za redkosti poročila še ni proučila. Z njo označujemo le zapise o zelo redkih vrstah, za katere so znani manj kot trije podatki.

Rare species records are classified (up to N° 10) according to the List of birds of Slovenia including rare species (*Acrocephalus* N°. 41-42) and are valid for the period of the last 50 years. Asteriks indicates that the report has not been yet studied by the Rarities Committee. By it only records about very rare species are marked, for which less than three records are known.